



# LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

---

## Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov k zákazke na dodanie tovaru s názvom „**Náhradné diely na prívesy k nákladným autám rôznych výrobcov**“

Druh postupu: Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru podľa zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“)

Označenie vo VVO: Úradný vestník Európskej únie č. 2020/S 141-346143 zo dňa 23.07.2020, Vestník verejného obstarávania č. 155/2020 pod ozn. 27073-MST zo dňa 24.07.2020

Dňa 10.08.2020 bola verejnému obstarávateľovi doručená žiadosť o vysvetlenie k predmetnej zákazke s nasledovnými otázkami:

### Otázka č. 1:

*„V zmysle upozornenia v Prílohe č. 7 – Zoznam náhradných dielov na nákladné vozidlá, prívesy: „V prípade, že v predložených súťažných podkladoch sa nachádza výrobok, alebo materiál konkrétneho výrobcu (sú uvedené obchodné názvy alebo druhy tovarov), lebo dodávateľa, sú uvedené ako príklady a môžu byť v zmysle Zákona č. 343/2015 Z. z. nahradené ekvivalentnými výrobkami alebo materiálmi s rovnakými technickými parametrami, pri zachovaní alebo zvýšení technickej kvality.“, neuvažuje Verejný obstarávateľ rozšíriť tabuľku o stĺpec o informáciu či sa jedná o originálny náhradný diel alebo ekvivalentný diel, vid' priložený návrh uchádzača?“*

### Odpoveď na otázku č. 1:

Verejný obstarávateľ upravil Prílohu č. 7 - Zoznam náhradných dielov na nákladné vozidlá, prívesy, takým spôsobom, že prílohu rozšíril o stĺpec s názvom „**EKVIVALENT ÁNO/NIE**“. Zároveň verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, aby v prípade ak pôjde o ekvivalentný výrobok, uviedol jeho výrobcu, resp. technickú špecifikáciu z dôvodu posúdenia zachovania resp. zvýšenia technickej kvality požadovaných výrobkov (vid' príloha).



# LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

Odštepňý závod lesnej techniky

Mičinská cesta 33, 974 01 Banská Bystrica

---

## Otázka č. 2:

*„Bude Verejnému obstarávateľovi v rámci Opisu predmetu zákazky postačovať predloženie prehlásenia od dodávateľov náhradných dielov a nie výrobcov prívesov továrenských značiek KOP, WILD, PANAV, DAV, SVAN a prívesov Odštepňého závodu lesnej techniky – typ PP180, nakoľko niektorí z výrobcov prívesov už ani neexistujú alebo nevyrábajú prívesy? Zároveň žiadame o doplnenie informácie, či má byť prehlásenie súčasťou predloženej ponuky, alebo bude predložené pri podpise rámcovej dohody, nakoľko sa potvrdenie nenachádza v časti 16. Obsah ponuky súťažných podkladov“.*

## Odpoveď na otázku č. 2:

Ak výrobca prívesov už neexistuje alebo nevyrába prívesy, požaduje verejný obstarávateľ prehlásenie výrobcu náhradných dielov. Prehlásenie bude súčasťou predloženej ponuky.

Príloha č. 1 – Príloha č. 7 – Zoznam náhradných dielov na nákladné vozidlá, prívesy